

विरोध के बीच खाली कराई जमीन

इलाहाबाद (ब्यूरो)। एडीए ने विरोध के बीच शनिवार को कालिंदीपुरम स्थित जागृति विहार योजना के लिए जमीन खाली कराके निर्माण कार्य शुरू कराया। कास्तकारों ने योजना में कुछ जमीन अपना बताकर कार्य बंद करा दिया था। इसकी वजह से निर्माण में लगी कंपनी को नुकसान हो रहा था।

हासल इलाहाबाद 16/10/16

सामग्री जब्त कर की सीलिंग की कार्रवाई

युनाइटेड समाचार सेवा

इलाहाबाद, 15 अक्टूबर। इलाहाबाद विकास प्राधिकरण के जूनल अधिकारी डा विश्राम के नेतृत्व में बाघम्बरी गददी मटियारा रोड दारागंज एवं शिवनगर मोहल्ले में अवैध निर्माण के विरुद्ध की गई कार्यवाही के दौरान कई अवैध निर्माण कार्य को रोका गया और निर्माण सामग्री को जब्त कर सीलिंग की कार्यवाही की गई। एडीए के जनसम्पर्क अधिकारी के अनुसार जिन लोगों के विरुद्ध कार्यवाही की गई उनमें मटियारा रोड निवासी मनोज पाल, मटियारा रोड निवासी गौरव मिश्रा के दो व्यावसायिक निर्माण, निराला मार्ग निवासी निर्मला यादव, बाघम्बरी गददी अल्लापुर निवासी वी के बिहारी के दो आवासीय निर्माण सहित चार चार व्यवसायिक निर्माण को सील कर दिया। इस कार्यवाही में जूनल अधिकारी के अलावा जेईडीके पाण्डेय भवन निरीक्षक घनश्याम तिवारी विजय शंकर तिवारी आदि सहित एडीए के कर्मचारी प्रवर्तन दल के लोग मौजूद रहे।

युनाइटेड भारत 16/10/16

एडीए की हाउसिंग स्कीम में ब्रेक लगा फिर आगे बढ़ा काम

जासं, इलाहाबाद: कसारी मसारी में इलाहाबाद विकास प्राधिकरण की ग्रुप हाउसिंग की योजना पर पहले तो एकबारगी ब्रेक लग गया, लेकिन अधिकारियों के बीच में पड़ने और द्विपक्षीय वार्ता के बाद इसे हरी झंडी मिल गई। दरअसल, जहां एडीए ने हाउसिंग योजना शुरू की उससे सटी जमीन पर किसानों ने अपना मालिकाना हक जताते हुए काम रुकवा दिया था।

- ◆ कसारी मसारी में अधिग्रहीत जमीन को अपनी बता रहे हैं किसान
- ◆ एडीए ने कहा कि अरबन सीलिंग की पैमाइश के लिए वह तैयार

कसारी मसारी में एडीए तीन ग्रुप हाउसिंग स्कीम चला रहा है। जागृति विहार, सृजन विहार और मौसम विहार। यहां शुरू से ही जमीन के अरबन सीलिंग में जाने को लेकर विवाद चल रहा है। किसानों का कहना है कि अरबन सीलिंग की जमीन उनको मिली है, इसलिए जमीन उनकी है। जिसकी पैमाइश कर जमीन उन्हें दी जाए। इस बात को लेकर किसानों ने शुक्रवार को ही हंगामा करके काम रुकवा दिया। इससे एडीए के अधिकारी एकाएक सकते में आ गए थे।

प्राधिकरण अपनी योजनाओं को आगे बढ़ाए। शनिवार को प्राधिकरण के अपर सचिव गुडाकेश शर्मा और ओएसडी पुष्कर श्रीवास्तव समेत अधिकारी मौके पर पहुंचे।

उन्होंने किसानों से लंबी वार्ता की और उन्हें समझाया कि इस विवाद के लिए वे सही फोरम पर बात करें। कहा कि अगर प्रशासन अरबन सीलिंग की जमीन की पैमाइश करता है तो उसके लिए भी प्राधिकरण तैयार है। लेकिन यदि किसान बार-बार विवाद कर काम रोकेंगे तो उनके खिलाफ एफआईआर दर्ज कराई जाएगी। गुडाकेश शर्मा ने बताया कि किसान वार्ता में मान गए हैं और अब सभी स्थान पर काम चालू करवा दिया गया है।

हासल इलाहाबाद 16/10/16

किसानों का कहना था कि पहले अधिग्रहीत जमीन के सारे विवाद निस्तारित हो जाएं तब

नालियां खोद कर छोड़ दीं, अब भुगत रहे लोग

नैनी (इलाहाबाद)। एडीए कालोनी के दूरवाणी नगर के लोग नाली निर्माण में की गई ग़ोर लापरवाही का खामियाजा भुगत रहे हैं। करीब बीस वर्षों से ढकीं नालियां पिछले वर्ष खुलवाई गईं और इसके बाद ही दिक्कतें शुरू हो गईं। दरअसल, नालियों को मुख्य नाले से जोड़ा ही नहीं गया। जलनिकासी न होने के कारण कालोनी में हर घर के सामने पानी भरा रहता है। समस्या का समाधान न होने पर कई लोगों ने नालियां फिर से बंद कर दी हैं।

नैनी के दूरवाणी नगर का हाल, सीवर से नहीं जोड़ी गईं नालियां

अभी से उखड़ रहीं सड़कें

दूरवाणी नगर में सड़क निर्माण में घंटिया निर्माण सामग्री के उपयोग की शिकायत सही साबित हो रही है। साल भर पहले नाली निर्माण के दौरान ही इसकी गुणवत्ता को लेकर सवाल खड़े हुए थे और लोगों ने काफी हंगामा भी किया था। एडीए के अफसर भी मौके पर पहुंचे लेकिन हुआ कुछ नहीं।

दूरवाणी नगर में सड़क और नाली की मरम्मत का काम पिछले वर्ष शुरू हुआ। जैसे-जैसे काम बढ़ा, गड़बड़ियां समाने आने लगीं। निर्माण सामग्री की गुणवत्ता को लेकर कई बार सवाल उठे। महिलाओं ने प्रदर्शन भी किया। मगर काम में खास सुधार नहीं हुआ। नाली निर्माण पर भी सवाल उठे। लोगों का कहना था कि नालियां को मुख्य नाली से

जोड़ा ही नहीं गया। ऐसे में घरों से निकलने वाला गंदा पानी कहा जाएगा। उस वक्त एडीए के अफसरों ने जैसे-तैसे लोगों को समझा शांत कर दिया। बंद पड़ीं नालियां भी खुलवाई गईं, लेकिन सड़क और नाली निर्माण का काम पूरा कर ठेकेदार ने हाथ समेट लिए।

हासल इलाहाबाद 17/10/16